



СТР. 2



«ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН»

ПРЕЖДЕ ВСЕГО НУЖНО ЖЕЛАНИЕ, ЗАБОТЛИВЫЕ РУКИ И ЧАСТИЧКА ДУШИ АВТОРА.

СТР. 3



УСАДЬБА «РОЖДЕСТВЕНО»

ОКРЕСТНОСТИ ДЕРЕВНИ СИБЕРСКОЙ ДАЧНИКИ В XIX ВЕКЕ НАЗЫВАЛИ «МАЛОЙ ШВЕЙЦАРИЕЙ».

СТР. 6



СКАЗОЧНЫЙ ОРАНИЕНБАУМ

ПОСЕЩЕНИЕ ОРАНИЕНБАУМА ПРИШЛОСЬ ПО ДУШЕ ЖИТЕЛЯМ АДМИРАЛТЕЙСКОГО ОКРУГА, ИМ НЕПРЕМЕННО ЗАХОЧЕТСЯ ВЕРНУТЬСЯ СЮДА СЛЕДУЮЩИМ ЛЕТОМ.

СТР. 7

С 1 СЕНТЯБРЯ!

«ДОБРОМУ УРОЖАЮ И ДОБРАЯ УБОРКА»



ЛЕТО 2018 ГОДА СТАЛО ОСОБЕННО ПЛОДОТВОРНЫМ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ, ПОГОДА СТОЯЛА СУХАЯ И ТЕПЛАЯ, ЧТО, БЕЗУСЛОВНО, ПОЛОЖИТЕЛЬНО ОТРАЗИЛОСЬ НА СРОКАХ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ. ►► СТР. 4-5

Благодаря географическому положению Петербурга возможностей для речных прогулок предоставляется очень много, такого разнообразия маршрутов, наверное, не смогут предложить ни в одном другом городе России, а может и мира. Не зря же Санкт-Петербург называют Северной Венецией. Прогулку по рекам и каналам обязан себе позволить каждый гость нашего прекрасного города, а вот жителей Адмиралтейского округа регулярно балует такими прогулками родной муниципалитет. «Изюминкой» этого водного сезона стал теплый, яркий шарф, который Глава округа Евгений Павлович Барканов лично вручал всем участникам шести экскурсий по рекам и каналам. А это — 250 довольных жителей! Благодаря грамотным и хорошо подготовленным экскурсоводам, даже самые исторически подкованные жители нашего округа почерпнули для себя что-то новое, интересное и важное из истории любимого города. И какое же это счастье видеть, что наша работа доставляет людям удовольствие и радость, видеть не только в их горящих глазах, но и читать в отзывах, которые адмиралтейцы с большим энтузиазмом оставляли после экскурсий.

ВОДНЫЙ СЕЗОН В АДМИРАЛТЕЙСКОМ ЗАКРЫТ!



С началом учебного года!



Дорогие петербуржцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний! Первое сентября — это не только начало нового учебного года. Это — замечательный праздник, объединяющий все поколения. Школьники, учащиеся, студенты в этот день отправляются в путь по дороге знаний.

Но особенно волнительным 1 сентября будет для первоклассников, открывающих для себя удивительный мир школы, которая станет первой ступенькой во взрослую жизнь. В школе формируется характер, раскрываются таланты, прививаются необходимые в дальнейшем навыки и умения.

В этот замечательный день мы говорим слова благодарности нашим учителям за преданность этой нелегкой и почетной профессии, за жизненную мудрость, душевное тепло и любовь, которые они дарят своим ученикам.

Благодаря подвижническому труду петербургских педагогов, внедрению прогрессивных методов обучения, уровень образования в Петербурге продолжает оставаться одним из самых высоких в нашей стране и во всем мире.

Желаю всем школьникам и студентам веры в свои силы, умения побеждать и добиваться поставленных целей. Помните, что от ваших успехов зависит ваше будущее, будущее нашего города и нашей страны!

Пусть новый учебный год принесет новые знания, победы и достижения.

С праздником! С Днем знаний!

**Председатель
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
В.С. МАКАРОВ**



**Уважаемые жители
Санкт-Петербурга!
Дорогие преподаватели,
учащиеся, студенты,
родители!**

Примите самые искренние поздравления с замечательным, трогательным и волнующим праздником — Днем знаний!

1 сентября — это праздник всех, кто учится и кто учит.

А для Санкт-Петербурга, чей научно-образовательный комплекс по праву считается одним из самых сильных в России, — это вдвойне особенный праздник.

Прежде всего хочется поздравить тех, для кого 1 сентября начнутся удивительные школьные годы — наших первоклашек. Для них начинается новая жизнь, полная увлекательных открытий о себе и окружающем мире, а для их родителей — время новых забот и хлопот. С особой теплотой поздравляю первоклассников и первокурсников, выдержавших вступительные испытания и ставших членами больших дружных школьных и студенческих коллективов.

Уважаемые учителя! Желаю вам уверенности в выбранной стратегии воспитания, справедливости и терпения, профессионального творчества, открытости и благодарности от учеников. Ведь настоящий, с большой буквы, Учитель — это не тот, кто учит, а тот, у кого учатся.

Поздравляю вас, уважаемые родители! Желаю вам и вашим детям радости познания нового, мудрых и отзывчивых педагогов, гордости за повзрослевших детей, благополучия, крепкого здоровья и успешного учебного года.

**Заместитель Председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
С.А. СОЛОВЬЕВ**



**Дорогие школьники,
уважаемые педагоги
и родители!**

Примите самые теплые и искренние поздравления с началом нового учебного года, с Днем Знаний!

Первое сентября — наш общий праздник, потому что в основе любого дела, любой профессии лежат знания, которые делают человека по-настоящему свободным. Поэтому начала сентября с нетерпением ждут и первоклассники, и те, кто делает очередной шаг по длинной, но такой интересной школьной дороге.

Дорогие первоклассники, вы отправляетесь в долгий и непростой поход за знаниями. Будьте смелыми и любознательными! Вас ждут удивительные открытия. Отдельные пожелания будущим выпускникам. Этот учебный год будет судьбоносным для каждого из вас. Не прячьте свои таланты, раскрывайте свой потенциал и стремитесь к покорению вершин! Уважаемым педагогам выражаю искреннюю благодарность за кропотливый повседневный труд, профессионализм и мудрость. Вы — не только проводники знаний, но и воспитатели душ.

Желаю всем учащимся трудолюбия, настойчивости в достижении цели и отличных оценок, педагогам — профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников; родителям — терпения, радости от удач и побед своих детей. Пусть этот учебный год станет ярким и плодотворным, важным и полезным, поможет каждому из вас приблизиться к осуществлению своей мечты и по-новому взглянуть на привычные вещи!

**Глава МО
Адмиралтейский округ
Е.П. БАРКАНОВ**



**ПРОКУРАТУРА
РАЗЪЯСНЯЕТ**

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

За 2 летних месяца 2018 года в Санкт-Петербурге зарегистрирован 21 случай выпадения детей из окон в возрасте от 1 до 9 лет.

Один ребенок скончался в больнице, остальные получили травмы различной степени тяжести.

Как правило, все дети жили в благополучных семьях. Анализ обстоятельств выпадения из окон показал, что преимущественно дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с окном, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней.

Причинами случившегося являются:

— временная утрата контроля взрослых за поведением детей, оставленных в комнате с открытыми окнами;

— невнимательность родных и близких, забывших закрыть окна на период своего отсутствия;

— неправильная расстановка мебели, позволяющая детям самостоятельно забраться на подоконник;

— наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.

За оставление детей в опасности, в случаях, когда виновный имел возможность оказать помощь ребенку и был обязан иметь о нем заботу, либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние, предусмотрена уголовная ответственность, максимальное наказание — 1 год лишения свободы.

Не оставляйте детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок. Это может привести к необратимым последствиям.

«Причины ДТП»

Прокуратура Адмиралтейского района Санкт-Петербурга провела проверку наличия дорожных знаков на улицах: пр. Римского-Корсакова, Старо-Петергофский пр., наб. реки Фонтанки, Рижский пр., ул. Циолковского, Дерптский пер., Дровяная ул., Измайловский пр., ул. Декабристов, Лермонтовский пр., Вознесенский пр., ул. Бойцова, ул. Степана Разина, наб. Обводного канала.

Установлено, что на вышеуказанных улицах отсутствуют дублирующие знаки «Пешеходный переход».

Обязанность по установке знаков, а также по организации дорожного движения на территории района возлагается на СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга».

Кроме того, на перекрестках, расположенных по адресам: ул. Степана Разина и наб. Обводного канала, пр. Римского-Корсакова и ул. Глинки, пр. Римского-Корсакова, д. 16, д. 29, отсутствует дорожная разметка, обозначающая пешеходный переход.

Также на перекрестках ул. Циолковского и наб. Обводного кан., Лермонтовского пр. и пр. Римского-Корсакова, ул. Бронницкой и Клинского пер., а также Малодетское-Сельского пр. и ул. Бронницкой допущено пересечение транспортных и пешеходных потоков в одной фазе светофорного цикла регулирования.

В этой связи, прокуратурой района в СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» внесено представление.

Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.

**Прокурор Адмиралтейского района,
старший советник юстиции
А.А. Дуркин**

**ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**



Создай двор мечты своими руками!

Уже второй год подряд в нашем округе проходит конкурс «Ландшафтный дизайн». Кто в нем участвует? Конечно, — жители Адмиралтейского округа. Ведь мы не только создаем благоприятную среду для проживания населения, комфорт, уют в наших дворах, но и активно привлекаем к этому адмиралтейцев! Причем для участия в конкурсе совсем необязательно обучаться ландшафтному дизайну. Прежде всего нужно желание, заботливые руки и частичка души автора. Кому-то удастся быстрее претворить свои задумки в жизнь, кому-то для этого нужно больше времени. Но главное — не стоять на месте, двигаться вперед к намеченной цели!



С 19 июня мы принимаем заявки наших жителей по четырем номинациям: лучшее озеленение клумбы, лучшее озеленение балкона, лучшее озеленение двора, лучшее содержание благоустроенного двора. Их уже более двадцати. Это в очередной раз показывает актуальность темы конкурса. Сколько же у вас, дорогие наши жители, интересных идей, сколько разнообразных растений! И целое море желания создать свой двор мечты. Итоги конкурса будут подведены после 10 сентября (последний день приема заявок), так что торопитесь, если вы еще не успели принять участие, ведь победители будут приглашены на наш традиционный праздник «Моя осень золотая» и получат грамоты и ценные призы от Главы округа Евгения Павловича Барканова.



Уважаемые жители МО Адмиралтейский округ элегантного возраста!

Приглашаем вас на традиционный праздник
«Моя осень золотая»,
который состоится **29 сентября в 15.00**

в Доме Молодежи «Рекорд»
(ул. Садовая, д. 75)

В программе:

- Поздравление Главы МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова
- Русский оркестр «ПЕРЕЗВОНЫ»
- Солисты ведущих театров, лауреаты международных конкурсов:
ВИКТОРИЯ РЕБЕНКО, АННА ЦЕЙТЛИНА,
ВЛАДИМИР ВЬЮРОВ, АНАТОЛИЙ ЛОМУНОВ

Наш сайт: www.admiralokrug.ru / Сообщество ВКонтакте vk.com/mo3_spb / Instagram: [admiralokrug.ru](https://www.instagram.com/admiralokrug.ru)

ИТОГИ МОЩЕНИЯ

Лето подходит к концу, а значит, наступает время сбора урожая. Кто как летом трудился, тот осенью столько и получит. Адмиралтейский округ может похвастаться своим «урожаем» — сделано было очень многое, и об этом у нас будет отдельная статья, а сейчас мы хотим вам рассказать о результатах мощения. В предыдущих выпусках газеты мы уже упоминали эту тему и писали о всех тонкостях этого дела, рассказывали о технологиях укладки плитки и ее преимуществах. В сентябре мы можем смело подвести итоги и рассказать немного о каждом замощенном дворе.

В этом году по плану благоустройства в рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство придомовых и внутридворовых территорий муниципального образования Адмиралтейский округ» нами было запланировано мощение по четырем адресам:

- 1 **КАЗАНСКАЯ УЛ., Д. 45**
(Начало работ — 7 мая, окончание — 17 июля. Площадь мощения — 586 кв. м.)
- 2 **ДЕКАБРИСТОВ УЛ., Д. 13**
(Начало работ — 11 мая, окончание — 16 июля. Площадь мощения — 804 кв. м.)
- 3 **ГАЛЕРНАЯ УЛ., Д. 18**
(Начало работ — 14 мая, окончание — 16 июля. Площадь мощения — 522 кв. м.)
- 4 **БОЛЬШАЯ МОРСКАЯ УЛ., Д. 33**
(Начало работ — 15 мая, окончание — 16 июля. Площадь мощения — 552 кв. м.)



ДО

• Дом № 45 по Казанской улице был построен в 1860–1861 году по проекту архитектора Егора Андреевича Тура и имел статус доходного. Сам дом принадлежал отцу архитектора Андрею Ивановичу Туру, а после его смерти перешел во владение его сыновей. С 1895 года дом принадлежал Страховому обществу «Россия». В 1905–1911 годах в доме производились незначительные переделки. Архитектор Е. Тур устроил на первом этаже окна – витрины, или они, возможно, появились позднее.



ДО

• Дом № 13 по улице Декабристов был построен в 1833 году архитектором А. И. Лидерц по заказу купца Ивана Мартыновича Шуппе, который в то время был владельцем участка. В 2001 году дом был включен в список КГИОП, он представляет историческую и художественную ценность.



ДО

• Дом № 18 по Галерной улице был построен в XVIII веке, но имя архитектора не сохранилось до наших дней. Дом принадлежал Е. А. Жегочевой и имел статус доходного. В 1852 году перестройкой здания занимался архитектор Иван Денисович Черник. В 2001 году этот дом также был включен в список КГИОП, и представляет собой историческую и художественную ценность.



ДО

• Дом № 33 по улице Большой Морской имеет богатую историю. Он был построен в 1777 году и на протяжении всего своего существования неоднократно менял хозяев и, вследствие этого, архитектуру, так сказать, свой облик. В 1871 году перестраивался архитектором В. В. Штромом. Имеет мемориальную доску: «Вышина воды 7-го ноября 1824-го года». Текст вырублен на цоколе здания. Горизонтальная черта показывает уровень поднявшейся воды. Дом внесен в список КГИОП, он представляет собой историческую и художественную ценность.



После уборки и вывоза мусора начинается целый комплекс ремонтных работ: планировка и уплотнение земляного полотна, разуклонка дворовой территории (выравнивание поверхности по единому уровню), гидроизоляция жилых зданий (защита фундамента дома от излишней влаги), устройство ливневых колодцев и т.д. Основной акцент — на неукоснительном соблюдении всех необходимых технологичей укладки плитки, что в последствии обеспечивает ее достойный внешний вид, прочность и долговечность. Также, благодаря правильной подборке расцветки, каждый двор сохранил свой неповторимый «петербургский» стиль.

Стоит отметить, что выбранная нами плитка на порядок светлее изношенного темного асфальта, и за счет этого каждый двор стал значительно ярче и уютнее. Многие из домов на-

шего округа внесены в список КГИОП (Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры), за такими домами всегда нужен особенный уход, и дворы этих домов — не исключение.

Лето 2018 года стало особенно плодотворным для строительных работ по благоустройству, погода стояла сухая и теплая, что, безусловно, положительно отразилось на сроках выполнения работ.

Как гласит известная поговорка, «готовь сани летом», а это значит, что команда отдела благоустройства Адмиралтейского округа уже вовсю ведет подготовку к следующему строительному сезону. Проходят встречи с ресурсоснабжающими организациями и с жителями округа, обсуждаются предстоящие работы.

Для того, чтобы хорошо выполнять свою работу, обязательно обладать какими-то сверх способностями, нужно только четко следовать заданному плану, быть внимательным к мелочам и не лениться!

Перед тем, как приступить непосредственно к строительству, необходимо подготовить саму строительную площадку: вовремя завезти все необходимые строительные материалы; проконтролировать, чтобы автовладельцы заблаговременно убрали свой автотранспорт. Последним подготовительным этапом идет фото фиксация нынешнего состояния двора. Также фото фиксация ведется на протяжении всего периода строительства. Это необходимо для отслеживания всех этапов работ. Первый этап мощения начинается с демонтажа старого асфальтового покрытия. Для этого пригоняется необходимая строительная техника, и буквально вскапывается весь двор. Но бояться здесь нечего — такова технология, и строители точно знают, что делают. В непосредственной близости к фасаду здания строители вскрывают асфальт вручную с помощью отбойных молотков. Это необходимо для того, чтобы сохранить фасад от возможного его повреждения тяжелой техникой.



ПОСЛЕ

КАЗАНСКАЯ УЛ., Д. 45



ПОСЛЕ

ДЕКАБРИСТОВ УЛ., Д. 13



ПОСЛЕ

ГАЛЕРНАЯ УЛ., Д. 18



ПОСЛЕ

БОЛЬШАЯ МОРСКАЯ УЛ., Д. 33



СТАРИННАЯ УСАДЬБА «РОЖДЕСТВЕНО»

"...Александровских времен усадьба, белая, симметричнокрылая, с колоннами и по фасаду и по антифронтону, высилась среди лип и дубов на крутом муравчатом холму за рекой..."

- писал о рождественском доме В.В. Набоков.



которого — старинные деревья возрастом более двухсот лет. В конце парка стоит памятный крест и табличка о том, что здесь была церковь.

Одна из главных достопримечательностей музея — красноцветные скалы с пещерами и источниками, которые поразили участников экскурсии мощью и природным величием. По легенде эти пещеры соединяли между собой окрестные усадьбы системой подземных переходов. Считается, что вода источников помогает при заболеваниях глаз. Экскурсовод рассказал нашим жителям, что в местных почвах очень хорошо сохраняется береста, это позволило восстановить и прочесть многие найденные здесь берестяные грамоты.

Экскурсия завершилась общением за чашкой чая на природе. Рождествено оставило очень приятное впечатление у наших жителей. Это отличное место для загородной прогулки, вдохновения природой и историей.



Окрестности деревни Сиверской дачники в XIX веке называли «Малой Швейцарией». Благодаря здоровому климату и красоте природы эти места привлекали многих, сюда любили приезжать на отдых знаменитые художники и писатели.

Здесь находились три имения, владельцы которых были связаны между собой узами родства. «Рождествено» и «Вырская мыза» принадлежали семье Рукавишниковых, в усадьбе «Батово» жили Набоковы.

В одно из этих имений, сохранившееся до наших дней, и отправились 8 августа жители Адмиралтейского округа. «Данный маршрут — уникальная возможность насладиться изяществом усадебного быта и красотой природы древней Гатчинской земли», — отметил Глава МО Адмиралтейский округ Евгений Павлович Барканов, приветствуя жителей перед отправлением автобуса.

История усадьбы «Рождествено», получившей свое название по стоявшей в селе церкви Рождества Богородицы, начинается в 1787 г., когда эти земли были пожалованы во владение Н. Е. Ефремову — надворному советнику, правителю канцелярии графа А. А. Безбородко. Усадьба много раз переходила из рук в руки, пока в 1890 г. ее не купил Иван Васильевич Рукавишников — богатейший золотопромышленник, состояние которого оценивалось в миллион рублей золотом. После смерти И. В. Рукавишникова в 1901 г. владельцем «Рож-

дествено» стал его сын Василий, большую часть времени живший в Италии и умерший там в 1916 г. Все свое состояние и недвижимость в России Василий завещал своему любимому племяннику, сыну сестры - Владимиру Владимировичу Набокову.

В ходе экскурсии наши жители познакомились с историей уникального дома, построенного неизвестным архитектором в конце XVIII века в классическом стиле. Дом на живописном берегу реки буквально парит в воздухе и прекрасно обозревается со всех сторон.

Экспозиции музея поведали о прошлом села Рождествено и его окрестностей, семьях Набоковых и Рукавишниковых, о событиях жизни и творчестве писателя-эмигранта Владимира Владимировича Набокова. В музее по сей день хранится любопытная коллекция бабочек, являвшихся одним из главных увлечений писателя.

Экскурсанты были приятно удивлены, что фотоархив семьи Рукавишниковых дошел до наших времен. Он был кропотливо собран в последние десятилетия. На фото они увидели и теннисный корт в усадьбе (такого не было даже у царской семьи), и катание на велосипедах по парковым дорожкам, и семейные посиделки, и сборы грибов-ягод.

Среди необычных экспонатов интересен холодильник, имеющий камеру для льда, но не потребляющий электричество.

Кроме самого дома, радующего глаз величием и красотой, оставил прекрасное впечатление просторный парк, гордость

«ОГРОМНОЕ СПАСИБО ЗА ПРЕКРАСНУЮ ЭКСКУРСИЮ В ПОСЕЛОК РОЖДЕСТВЕНО, КОТОРАЯ ПОЗВОЛЯЕТ ПОЗНАТЬ ИСТОРИЮ НАШЕЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, КУЛЬТУРУ. ОТДЕЛЬНОЕ СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ ВАШИХ СОТРУДНИКОВ!»

Т.Н. ВОРОНИНА





СКАЗОЧНЫЙ ОРЕНИЕНБАУМ

Лето в этом году преподнесло петербуржцам поистине королевский подарок — настоящие теплые и солнечные деньки. Стараясь сполна насладиться этим поворотом судьбы, в один из таких дней жители нашего округа отправились в Ораниенбаум — жемчужину из ожерелья роскошных дворцово-парковых ансамблей в окрестностях Петербурга. Ораниенбауму повезло уцелеть во время Великой Отечественной войны, его дворцы и павильоны, обновленные и подреставрированные, — это самое, что ни на есть, «натуральное» наследие XVIII века. Поэтому они представляют собой огромную художественную ценность как подлинные архитектурные памятники.

«Название Ораниенбаум происходит от немецкого — «померанцевое дерево» или «апельсиновое дерево». Согласно легенде, когда-то в оранжереях усадьбы выращивали апельсиновые деревья, откуда и произошло это название. Здесь не так много туристов, а значит, более спокойно и умиротворенно». Воодушевленные этими словами Главы МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова, наши жители устроились в комфортабельном автобусе в предвкушении встречи с прекрасным.



И, действительно, приехав в Ораниенбаум, адмиралтейцы попали в сказку.

Самым старым и главным строением дворцово-паркового ансамбля является Большой (Меншиковский) дворец. Он возвышается над берегом Финского залива и считается памятником «петровского барокко». Дворец, расположенный на краю холма, делит парк Ораниенбаума на две части — регулярный Нижний



сад и пейзажный Верхний парк. Нижний сад — один из первых регулярных садов в России — за XX век утратил почти все былое величие, но сейчас в нем проводятся реставрационные работы.

Знакомство с Ораниенбаумом жители округа начали с посещения Большого Меншиковского дворца, который появился на свет в 1710–1727 годах на участке земли, отвоеванном у шведов и подаренном Петром I своему любимчику Александру Меншикову. После того, как последний впал в немилость, комплекс был конфискован и впоследствии передан наследнику российского престола Петру Федоровичу.

От центрального здания дворца отходят две полукруглые галереи, завершающиеся павильонами — Церковным и Японским. Фасад дворца развернут к морю, которым можно было бы любоваться с террас, если бы не густая растительность. Террасы и лестницы дворца обрамлены сияюще-белой деревянной балюстрадой. Эти лестницы создавались позже, в 1760-х годах, когда дворец реконструировал Антонио Ринальди. Сейчас они находятся на реставрации и практически закрыты лесами. Над кровлей дворца возвышается крохотная башенка-бельведер, откуда Меншиков мог видеть Кронштадт в подзорную трубу. Величественный облик дворца, его грандиозный размах и богатые интерьеры вызвали восхищение и удивление у наших жителей.

Затем экскурсия продолжилась прогулкой по Верхнему парку, который находится между Меншиковским дворцом и павильоном Кательной горки и, в свою очередь, делится на Петровский парк (там когда-то находилась потешная кре-



пость Петербурга) и ансамбль Собственной дачи (павильон Кательной горки и Китайский дворец).

Парк живописен даже зимой, а летом он просто великолепен. Когда-то, в царские времена, на территории комплекса «Катальные горы» (куда входил павильон «Катальная горка») на высоте около 20 метров располагалась спусковая площадка, от которой шли четыре ската. Катались на специальных колясках, выполненных в виде триумфальных колесниц и гондол. Это происходило до 1801 года, а потом, из-за недостаточности выделяемых для этих целей средств, сооружение было разобрано. Из всего комплекса сохранился лишь павильон «Катальная горка» — поистине самый красивый павильон парка! Так и хочется сказать — «воздушно-зефирный», и пушкской голубого зефира не бывает. Еще одно «зефирное» строение — Китайский дворец, построенный для императрицы Екатерины II. Внутреннее убранство дворца было роскошным, для отделки стен и потолков специально выписывались мастера из Италии. И сейчас часть этих роскошеств тоже можно увидеть.

Прогулка по пейзажному парку — резиденции, в котором гармонично сочетаются сложный геометрический узор аллей и дорожек, водный лабиринт прудов, буйная растительность дикой природы и памятники архитектуры, доставила участникам прогулки истинное удовольствие. Казалось, что Екатерина II и ее придворные дамы ходят рядом и шуршат своими потрясающими платьями.

Посещение Ораниенбаума пришлось по душе жителям Адмиралтейского округа, им непременно захочется вернуться сюда следующим летом.



Лето – традиционный период отпусков, когда многие наши жители перебираются за город: наслаждаются красотой и свежестью северной природы, занимаются огородом, выезжают на пляж, гуляют, как только позволяет капризная погода. Для сотрудников Адмиралтейского округа лето – это, прежде всего, активный период: многочисленные работы по благоустройству территории, разнообразная экскурсионная программа и, конечно, традиционные мероприятия, такие, как акция поздравления юбиляров. И хотя в июле-августе мы не собираем наших жителей за круглым столом на Фонарном пер., д. 18, поздравления продолжают – на дому и непосредственно в муниципалитете на ул. Декабристов, д. 18. Глава округа Евгений Павлович Барканов, депутаты и сотрудники муниципального образования с удовольствием чувствуют наших юбиляров. А это на сегодняшний день уже более 500 человек! Всего же в этом году нашему дружно коллективу предстоит поздравить 1193 жителя Адмиралтейского округа.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АВГУСТА - СЕНТЯБРЯ!

60 ЛЕТ

Бушуева Татьяна Юрьевна
Варзинский Валерий Ростиславович
Васильева Надежда Васильевна
Горшков Игорь Гурьевич
Егорова Лариса Яковлевна
Ефремова Лидия Валентиновна
Карташева Людмила Валентиновна
Киселев Владислав Васильевич
Краснощека Елена Николаевна
Сайтова Екатерина Шарафимовна
Севостьянова Надежда Анатольевна
Соловьева Анна Владимировна

65 ЛЕТ

Алексеева Валентина Михайловна
Егорова Галина Викторовна
Исакова Татьяна Владимировна
Левина Ирина Федоровна
Ленгоф Владимир Владимирович
Максимова Галина Ивановна
Муравьева Евгения Федоровна
Павлова Любовь Михайловна
Рыбалко Татьяна Михайловна
Савичева Лариса Викторовна
Сергеева Ирина Дмитриевна
Толстошева Наталья Сергеевна
Филатова Наталья Васильевна
Хлебородова Любовь Васильевна
Чижова Татьяна Васильевна

70 ЛЕТ

Васильченко Александр Михайлович
Галагаева Любовь Григорьевна
Иванова Татьяна Николаевна
Кириллов Николай Николаевич
Мамин Шамиль Абдуллоевич
Петрова Зинаида Михайловна

75 ЛЕТ

Иванов Владимир Георгиевич
Ларькин Владимир Аркадьевич
Тинякова Татьяна Александровна
Черных Николай Николаевич

80 ЛЕТ

Губская Людмила Андреевна
Захаров Валентин Анатольевич
Ильшешенко Людмила Петровна
Капотова Наталья Ивановна
Муравьева Тамара Константиновна
Таранов Владимир Иванович
Фирсова Лидия Яковлевна
Харченко Анатолий Николаевич

85 ЛЕТ

Антокольская Лилия Никитична
Галичина Лидия Тимофеевна
Краснопеева Людмила Степановна
Носова Татьяна Борисовна

90 ЛЕТ

Ценова Антонина Максимовна
Виссарионова Зоя Федоровна
Овчинникова Нина Ивановна
Пулковская Лидия Михайловна
Филатова Вера Васильевна

АДРЕСА РАСПОЛОЖЕНИЯ СТОЕК С ГАЗЕТОЙ «АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ВЕСТНИК»

► ИЗМАЙЛОВСКИЙ ПР., 10

Администрация Адмиралтейского района
г. Санкт-Петербурга.

► БОЛЬШАЯ МОРСКАЯ УЛ., 33

Центральная Городская Детская Библиотека
им. А. С. Пушкина.

► ПР. РИМСКОГО-КОРСАКОВА, 35/8

Поликлиника № 27, Детское поликлиническое
отделение.

► УЛ. ЯКУБОВИЧА., 16

1 отдел полиции Управления МВД
Адмиралтейского района.

► КОННОГВАРДЕЙСКИЙ Б-Р, 6

"Единая Россия", Общественная приемная
председателя партии Д. А. Медведева.

► ПОЧТАМТСКАЯ УЛ., 11

Отдел опеки и попечительства
МА МО Адмиралтейский округ.

► ВОЗНЕСЕНСКИЙ ПР., 27

Городская поликлиника № 27, государственное
бюджетное учреждение здравоохранения.

► ПР. РИМСКОГО-КОРСАКОВА Д.16/2

Библиотека «Старая Коломна».

► КРАСНОГРАДСКИЙ ПЕР., 3

Круглосуточная неотложная травматологическая
помощь взрослому населению Адмиралтейского района.

► ПОЧТАМТСКАЯ УЛ., 9

Санкт-Петербургский главпочтамт.

► УЛ. ДЕКАБРИСТОВ., 18

Муниципальное образование Адмиралтейский округ.

ПОДПИСЫВАЙСЯ!



@mo3_spb



@admiralokrug.ru



Газета «Адмиралтейский Вестник»
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования Адмиралтейский округ
Тираж: 12 000 экз.
Распространяется БЕСПЛАТНО

Редакционный совет: Е.П. Барканов - председатель,
Крылов Н.В., Попов И.С., Петров А.А.,
Титов В.В., Волкова В.А.
И.О. главного редактора: Бергер Е.П.
Адрес редакции и издательства: СПб, ул. Декабристов, д.18
Телефон: (812) 312-31-83

Свидетельство о регистрации СМИ №ПЗ408 от 27.11.98,
выд. Северо-Западным Региональным Управлением Госкомитета РФ
по печати (г. Санкт-Петербург).
Юридический адрес: 197348, Россия, Санкт-Петербург, Коломяжский пр.,
д.13. Индивидуальный предприниматель Смирновский Кирилл Юрьевич.
Заказ №ТД - 2708. Подписано в печать 27.08.2018 г.
Время подписания в печать 18:00 фактическое 18:00